KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 28/2-115/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi idé: 2017. junius 21. 15.00-6ra
Minésitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: f0osztalyvezetd

Késziilt: 1 eredetiés 1 fin. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszto szerint.
Eza sz. fm. példany
' 4

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raépiilés

27/2012. (VIII. 27.) NGM rendelet (25/2014. (VIIL.26) NGM rendelet daltal modositott)
27/2012. (VII11. 27.) NGM rendelet (29/2016. (VI11.26) NGM rendelet altal médositott)

Komplex szakmai vizsga
Irasbeli, gyakorlati vizsgatevékenysége

javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése: Szamviteli feladatok

A vizsgafeladat idOtartama: 180 perc

A vizsgafeladat aranya: 30%

Felbontas ideje: 2017. janius 21. 08.00-6ra

Segédeszkoz: kizarolag szamologép hasznalhato!
P. H.

2017. junius 21.
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|. Feladatcsoport
1. Feladatrész megoldasa

A devizas tételek értékelése:

A kilfoldi vevok kozott talalhatdo barter miatti kovetelés nem értékelhetd at! A madasodik
kiilfoldi szallitd befejezetlen beruhazashoz kapcsolodik, igy a nem realizalt arfolyamnyereség
a befejezetlen beruhazast csokkenti. Mivel dsszevontan arfolyamveszteség van, ezért minden
tételt ezzel szemben kell konyvelni.

A fordulénapi MNB arfolyam: 308 Ft/EURO

316. 15.000 x (308 —311) = - 45.000 forint

382. 5.000 x (308 —304) = + 20.000.forint

386. 40.000 x (308 — 316) = - 320.000 forint

444, 80.000 x (309 — 308) = + 80.000 forint

4542, 20.000 x (310 —308) = + 40.000 forint

Osszesen: - 225.000 forint

4542. 10.000 x (310 — 308) = + 20.000.000 forint

Konyvelés: 876 - 316 45.000
382 - 876 20.000
876 - 386 320.000
444 - 876 80.000
4542 - 876 40.000
4542 - 161 20.000

Pontozas: A mindenben tokéletes értékek megallapitasara adjunk egy — egy pontot,
osszesen hat pontot. A feladat technikai szamla kozbeiktatasaval, illetve mas
szamlaosszefiiggésekkel is megallapithato! A feladat értékelése soran mas pontozas,
részpontozas nem alkalmazhato!

147. Egyéb berendezések értékhelyesbitése:

Csak egyetlen értékhelyesbités van, igy az érték: 4.220.000 forint

Pontozas: A mindenben tokéletes értékek megallapitasara adjunk egy pontot. A feladat
értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhatg!

A jegyzett toke 9 %-at (105.000.000 x 9 % = 9.450.000 forint) vasarolta vissza a Tarsasag
144 %-os arfolyamon. (9.450.000 x 1,44 = 13.608.000 forint)
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Egyszeriisitett éves beszamolo
_ EREDMENYKIMUTATAS
OSSZKOLTSEG ELJARASSAL

ezer forintban

Sor- Megnevezés Targyév Pontozas
szam

I. |Ertékesités netto arbevétele 538.471 0 pont
1. | Aktivalt sajat teljesitmények értéke 39.204 1 pont
I11. | Egyéb bevételek 84.861 0 pont
EbbAl: visszairt értékvesztés 10.603 1 pont
IV. |Anyagjellegii raforditasok 428.448 2 pont
V. |Személyi jellegii raforditasok 134.589 0 pont
VI. |Ertékcsokkenési leiras 54.204 0 pont
VII. | Egyéb raforditasok 62.355 0 pont
Ebbol: értékvesztés 6.550 1 pont
A. |UZEMI TEVEKENYSEG EREDMENYE - 17.060 0 pont
VIII. | Pénziigyi miiveletek bevételei 36.668 0 pont
IX. |Pénziigyi miiveletek raforditasai 6.308 2 pont
B. [PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE 30.360 0 pont
C. |ADOZAS ELOTTI EREDMENY 13.300 0 pont
XIl. | Adofizetési kotelezettség 1.330 0 pont
D. |ADOZOTT EREDMENY 11.970 0 pont

Pontozas: A feladatra adjunk o6sszesen hét pontot. A feladat értékelése soram mas

pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

2. Feladatrész megoldasa:

A Tarsasagi adoalap a Szamviteli torvény szerinti:

Adozas elotti eredmény:

Elszamolt értékvesztés

Visszairt értékvesztés

Szamviteli torvény szerinti értékcsokkenés
Adotorvény szerinti értékcsokkenés

I

13.300 EFt

6.550 EFt
10.603 EFt
54.204 EFt
50.151 EFt

Adoalap:

13.300 EFt
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A Tarsasagi adéalap a minimumado szerint:

Ertékesités nett6 arbevétele 538.471 EFt
Egyéb bevételek 84.861 EFt
Pénziigyi miiveletek bevétele 36.668 EFt
Minimumad6 szerinti ad6alap 660.000 EFt x 2 % = 13.200.000 forint

Mivel a szamviteli torvény szerinti adéalap magasabb, mint a minimumadé szerinti
adoalap, ezért a tarsasagi ado fizetési Kkotelezettséget a szamviteli torvény szerinti
adoalap alapjan kell meghatarozni!!

Tarsasagi ado: 13.300.000 x 10 % = 1.330.000 forint

Konyvelés 891 - 461 1.330.000 forint

Az osztalék alapjanak (miikodo tokének) a megallapitasa:

Jegyzett toke: 105.000 EFt
Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 5.550 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 9.450 EFt
Osszesen: 90.000 EFt

90.000 EFt x 10 % = 9.000.000 forint

Osztalékfizetési korlat szamitasa:

Targyévi adozott eredmény + 11.970 EFt
Eredménytartalék - 4.320 EFt
Mérlegkészitésig elszamolt jaro osztalék + 0 EFt

Osztalékfizetésre rendelkezésre allo forrasa: +  7.650 EFt

Jegyzett, de még be nem fizetett toke - 5.550 EFt
T(’iketartalék + 5.500 EFt
Ertékelési tartalék - 0 EFt
Osszes forrast ,,csokkent6” - 50 EFt
Maximalis osztalék: 7.600 EFt

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/4



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Kifizetheto osztalék:

Konyvelni nem kell!!

7.600 EFt

Pontozas: A tarsasagi ado alapjanak a szamviteli torvény szerinti és a minimumadoé
szerinti megallapitasara adjunk ketté — ketté pontot (négy pont), a tarsasagi adé
osszegének megallapitasara és a konyvelésére adjunk egy — egy pontot (ketté pont). Az
osztalék alapjanak megallapitasara és az osztalék osszegének megallapitasara adjunk
kett6 — kettéo pontot (négy pont). Az osztalékfizetési korlat szamitasara, a maximalis
osztalék és a Kkifizetheté osztalék megallapitasara adjunk ketté — ketté pontot (hat pont).
Amennyiben a tarsasagi adé alapjanak és az osztalékfizetési korlat szamitasanak a
menetét a vizsgazo helyesen irta fel, de a szamok rosszak, ugy a felirasra kett6 — ketto
pont adhaté! A feladatrészre Gsszesen tizenhat pont adhaté. A feladat értékelése soran
mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

3. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
» A ,, valtozat
ESZKOZOK
adatok ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szam Zas
A. |Befektetett eszkozok 252.896| 0 pont
l. IN,[MATERIALI“S Jﬁ&VAK 31.965 0 pont
1. TARGYI ESZKOZQK _ - 157.834 1 pont
1. BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 63.097 0 pont
B. |Forgéeszkozok 305.245| 0 pont
l. KESZLETE’K 153.549 2 pont
1. KOVETELESEK 38.841 3 pont
1. EBTEKPAP[RQK 77.486 0 pont
V. PENZESZKOZOK 35.369 1 pont
C. |Aktiv idébeli elhatarolasok 6.310| 0O pont
ESZKOZOK OSSZESEN: 564.451| 1 pont

Pontozas: A feladatra adjunk osszesen nyolc pontot. A feladat értékelése soran mas
pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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4. Feladatrész megoldasa:

MERLEG
,» A ,, valtozat
FORRASOK
ezer forintban
Sor- Megnevezés Targyév | Ponto-
szZam Zas
D. |Sajat toke 139.834| 0 pont
I. |JEGYZETT TOKE 105.000| 0 pont
Ebbol: visszavasarolt tulajdoni részesedés névértéken 9.450 2 pont
Il. |JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 5550 0 pont
1. |TOKETARTALEK 5500/ 1 pont
IV. |EREDMENYTARTALEK - 4320 Opont
V. |LEKOTOTT TARTALEK 23.014| 0 pont
VI. |ERTEKELESI TARTALEK 4.220| 0 pont
VIl. |ADOZOTT EREDMENY 11.970| 0 pont
E. |Céltartalékok 0| O pont
F. |Kotelezettségek 361.259| 0 pont
I.  |HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0| O0pont
Il. |HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 213.536| 1 pont
I1l.  |ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 147.723| 3 pont
G. |Passziv idobeli elhatarolasok 63.358| 0 pont
FORRASOK OSSZESEN: 564.451| 1 pont

Pontozas: A feladatra adjunk osszesen nyolc pontot. A feladat értékelése soran mas

pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

. Feladatcsoport megoldasa:

1. Feladatrész megoldasa:

A KEK szamlak értékét ki kell szamolni.

Félkésztermék KEK: 31.500 - 30.000= T 1.500

Késztermék KEK:  57.600 —60.000 = K 2.400
1. A nyito befejezetlen termelés atvezetése a termelésbe:
Félkészterméek 71 - 2311 24.000
Késztermék 72 - 2312 36.000
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2. A Targyidoszaki kozvetlen koltségek elszamolasa:

Félkésztermék 71 - 21 158.100
71 - 471 60.000
71 - 473 17.100

Késztermék 72 - 21 356.250
72 - 471 90.000
72 - 473 25.650

3. Hulladékmegtériilés elszamolasa:

Félkésztermék 22 - 71 4.200

Késztermék 22 - 72 5.100

4. A félkésztermék tovabbfelhasznalas tervezett kozvetlen 6nkoltségen:

Késztermékbe 72 - 235 60.000
5. Elkésziilt termékek tervezett kozvetlen 6nkoltségen:
Félkésztermék 235 - 791 240.000
Késztermék 251 - 792 540.000
6. Zaro befejezetlen termelés:

Félkésztermék 2311 - 71 24.600
Késztermék 2312 - 72 33.000
1. Ertékesitett termékek tervezett kozvetlen onkoltségen:
Félkésztermék 8111 - 235 75.000
Késztermék 8112 - 251 555.000

8. Ertékesités arbevétele és AFA:

Félkésztermék 311 - 91 120.000
311 - 467 32.400

Késztermék 311 - 91 900.000
311 - 467 243.000

9. Raktarhiany tervezett kozvetlen 6nkoltségen:

Késztermék 8693 - 251 3.000
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10. Félkésztermék szamlak lezarasa:

71. szamla = 24.000 + 158.100 + 60.000 + 17.100 — 4.200 — 24.600 = 230.400
Félkésztermék 791 - 71 230.400
791. szdmla = 230.400 — 240.000 = - 9.600

791 - 238 9.600

238. szamla = + 1.500 — 9.600 = - 8.100
235. szamlabol = 30.000 + 240.000 = 270.000

KEK % = Kovetel 8.100 / 270.000 = Kovetel 3 % =-3 %

Tovabbfelhasznalas 238 - 72 1.800
(60.000 x (-3%)) = 1.800

Ertékesités 238 - 8111 2.250
(75.000 X (- 3 %)) = 2.250
11. Késztermék szamlak lezarasa:
72. szamla = 36.000 + 356.250 + 90.000 + 25.650 + 60.000 — 5.100 — 33.000 — 1.800 =
528.000
Késztermék 792 - 72 528.000
792. szamla = 528.000 — 540.000 = - 12.000
792 - 258 12.000

258. szamla = - 2.400 — 12.000 = - 14.400
251. szamlabol = 60.000 + 540.000 = 600.000

KEK % = Kovetel 14.400 / 600.000 = Kovetel 2,4 % = - 2,4 %

Raktarhiany 258 - 8693 72
(3.000 X (- 2,4 %)) = 72

Ertékesités 258 - 8112 13.320
(555.000 X (- 2,4 %)) = 13.320
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Masodlagosan koltségnemek szerint:

12.  Kozvetlen koltségek atvezetése:

Anyagkoltségek 51

Bérkoltségek 54
Bérjarulékok 56
Hulladékok 596

596
596
596
51

13.  Allomanyvaltozis meghatirozasa:

514.350
150.000
42.750
9.300

158.100 + 356.250
60.000 + 90.000
17.100 + 25.650
4.200 +5.100

235. szamla zar6 értéke = 30.000 + 240.000 — 75.000 — 60.000 = 135.000
238. szamla zaro értéke = 1.500 + 1.800 + 2.250 — 9.600 = - 4.050

251. szamla zaro értéke = 60.000 + 540.000 — 555.000 — 3.000 = 42.000

258. szamla zar6 értéke = 72 + 13.320 — 2.400 — 12.000 = - 1.008

Szamlaszam Zarokészlet — Nyitokészlet Allomanyvaltozas
2311 24.600 — 24.000 + 600
235 135.000 — 30.000 + 105.000
238 (- 4.050) — (+1.500) - 5.550
2312 33.000 — 36.000 - 3.000
251 42.000 — 60.000 - 18.000
258 (- 1.008) — (- 2.400) + 1.392
Osszesen: 229.542 — 149.100 + 80.442

Az 581. STK AV szamla egyenlege Kovetel 80.442!

Az ,,582. Sajat eloallitasu eszkozok aktivalt értéke” szamla egyenlege a kovetkezo:

A raktarhiany tervezett kozvetlen 6nkoltségen:

A hozza tartozé KEK érték:
Osszesn:

STKAV atvezetés
SEEAE atvezetés

597 - 581
598 - 582

3.000
- 72

2.928

80.442
2.928

Pontozas: A mindenben tokéletes konyvelésekre adjunk egy — egy pontot harminchat
pont), az allomanyvaltozas meghatarozasara soronként fél — fél pontot, (harom pontot)
osszesen harminckilenc pontot. A feladat mas szamlaosszefiiggésekkel is megoldhaté! A
feladat értékelése soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!
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2. feladatrész megoldasa:

A termelési koltségek meghatarozasa:

Koltségnemek szerint: 51. 505.050
54, 150.000
56. 42.750
Osszesen: 697.800
Koltésghely szerint: 71. 231.000
72. 466.800
Osszesen: 697.800
Az értékesités onkoltsége szerinti: 8111. 72.750
8112. 541.680
581. + 80.442
582. + 2.928
Osszesen: 697.800

Pontozas: A mindenben tokéletes koltségnem és koltséghely szerinti termelési koltség
meghatarozasra adjunk ketté — ketté pontot (négy pont), az értékesités onkoltsége
szerinti termelési koltségre pedig harom pontot, 6sszesen hét pontot. A feladat értékelése
soran mas pontozas, részpontozas nem alkalmazhato!

I11. Feladatcsoport megoldasa:

2016. junius 15.

Terv szerinti értékcsokkenés: ((30.000.000 x 10 %) / 12 ho) x 6,5 ho = 1.625.000 forint
Az AFA csak 50 %-ban igényelhetd vissza!

Beruhazasként elszamolas 161 - 582 30.000.000
Uzembe helyezés 123 - 161 30.000.000
Fizetendé AFA 3689 - 467 8.100.000
Visszaigényelheté AFA 466 - 3689 4.050.000
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2016. december 31.

Terv szerinti értékcsokkenés 571 - 129 1.625.000

Pontozis: A fizetendé, a visszaigényelhet6 AFA és a tervszerinti értékcsokkenés minden
konyvelésre és érték pontos megallapitasara adjunk ketté — ketté pontot (hat pont), a
tobbi mindenben tokéletes konyvelésre és érték meghatarozasara pedig egy — egy pontot
(ketté pont), oOsszesen nyolc pontot. A feladat értékelése sorin mas pontozas,
részpontozas nem alkalmazhato!

Felhasznalt irodalom:

A 2000. évi C. torvény a Szamvitelrdl és modositasai

Roth — Adorjan — Lukécs — Veit: Szamviteli esettanulmanyok
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